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Представление физическим лицом 

налоговой декларации по подоходному 

налогу за 2023 год 

 
Министерство по налогам и сборам напоминает о необходимости 

представления налоговой декларации по подоходному налогу за 2023 год. 

Налоговую декларацию ОБЯЗАНЫ представить физические лица, 

получившие в 2023 году следующие доходы: 

1) доходы за границей или из-за границы Республики Беларусь (оплата за 

работу по найму от иностранного работодателя, дивиденды от иностранных 

компаний, выигрыши в зарубежных online-казино, букмекерских конторах, 

проценты по счетам в зарубежных банках и др.); 

2) доходы от продажи (мены) в течение 2023 года одного автомобиля, 

общая масса которого превышает 3,5 тонны или число сидячих мест которого, 

помимо сиденья водителя, превышает 8 (например, грузовой автомобиль, 

микроавтобус на 14 мест); 

3) доходы от продажи (мены) в течение 2023 года двух и более 

автомобилей, общая масса которых не превышает 3,5 тонны и число сидячих 

мест которого, помимо сиденья водителя, не превышает 8 (например, два 

легковых автомобиля, легковой автомобиль и мотоцикл); 

4) доходы, полученные в 2023 году от продажи (мены, ренты) второго 

или более в течение пяти последних лет жилого дома, незавершенного 

строительством жилого дома, квартиры, дачи, садового домика, гаража, 

машино-места земельного участка либо доли в праве собственности на такое 

имущество; 

5) доходы, полученные от продажи (мены, ренты) в 2023 году объектов 

недвижимости, не относящихся к жилому дому, незавершенному 

строительством жилому дому, квартире, даче, садовому домику, гаражу, 

машино-месту, земельному участку либо доли в праве собственности на такое 

имущество; 

6) доходы, полученные в 2023 году в результате дарения от физических 

лиц, не являющихся близкими родственниками, свояками, опекунами, 

попечителями, в размере, превысившем 9338 руб. 

7) доходы, полученные в виде возврата взносов при прекращении 

строительства квартир и (или) индивидуальных жилых домов либо при 

удешевлении строительства в случае применения в отношении сумм таких 

взносов имущественного налогового вычета; 

8) в виде возврата страховых взносов по договорам добровольного 

страхования жизни и дополнительной пенсии, заключавшихся сроком на три и 

более года, в отношении которых физическое лицо получило социальный 

налоговый вычет; 

9) иные доходы. 

Подробную информацию читайте на сайте МНС в 

разделе «Представление физическими лицами налоговой декларации по 

подоходному налогу за 2023 год». 
Информация размещена на сайте МНС и предоставлена инспекцией МНС по 

г.Барановичи. 

https://www.nalog.gov.by/actual/predstavlenie-declaratii-podohodny/10604/
https://nalog.gov.by/actual/predstavlenie-declaratii-podohodny/?ysclid=ltmol2lvtp231220668
https://nalog.gov.by/actual/predstavlenie-declaratii-podohodny/?ysclid=ltmol2lvtp231220668

